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ODA zatím žije, Žantovský se vzdá funkce
předsedy koncem roku
Občanská demokratická aliance
(ODA) bude i přes neúspěch ve sněmovních volbách, v nichž získala
jen půl procenta hlasů, pokračovat v činnosti. Předseda ODA
Michael Žantovský se své funkce vzdá koncem letošního roku na
celostátní konferenci strany. Po čtvrtečním jednání ústředního
sněmu ODA v Humpolci to dnes ČTK řekl krajský předseda strany v
kraji Vysočina Pavel Maslák.
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Maslák složí funkci 3. července při jednání krajského výboru
ODA v Jihlavě. V kraji Vysočina získala ODA ve volbách 0,42
procenta hlasů. "Byl jsem volebním lídrem a cítím za výsledek
odpovědnost," uvedl Maslák. Rezignovat však podle něj může i celé
krajské vedení, což by znamenalo rozpad ODA na Vysočině.
Podle Masláka se nejistá budoucnost týká celé ODA, zástupci
Plzeňského kraje totiž navrhovali ukončit činnost strany už na
tomto jednání ústředního sněmu. "Diskuse nakonec skončila jakýmsi
kompromisem," dodal Maslák.
Michael Žantovský poprvé vedl ODA několik měsíců v roce 1997,
současným předsedou strany se stal v červnu 2001.
ODA se účastnila voleb do Poslanecké sněmovny v roce 1990 na
kandidátkách OF, v letech 1992 a 1996 kandidovala samostatně. V
roce 1998 se strana rozhodla pro samostatnou kandidátku, ale
nakonec kvůli nízkým předvolebním preferencím nekandidovala a
nezaplatila volební kauci. Sama se ODA ucházela o přízeň voličů i
ve volbách senátních v letech 1996 a 1998 a komunálních v letech
1994 a 1998. V rámci čtyřkoalice se účastnila senátních a
krajských voleb v roce 2000.
Letos v únoru se po rozpadu čtyřkoalice vedení ODA rozhodlo,
že strana půjde do sněmovních voleb samostatně.
Ministři ODA pracovali ve dvou koaličních vládách Václava
Klause v letech 1992 až 1998, v roce 1998 zasedli i v dočasné
vládě pod vedením Josefa Tošovského. V Senátu ODA v současné době
zastupuje sedm senátorů.
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